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الموضوع المقترحالمفتشیة العامة للبیداغوجیا
الثالث

الریاضیات
2012/2013السنة الدراسیة : للتكوین بالعربیة40المقاطعة التفتیشیة 

ن1,5(:الأولالتمرین
.6-1- 5-9-3التالیة : الأرقامو أصغر عدد مكون من ،كتب أكبر عددا

ن) 1,5(:الثانيالتمرین
یة التناسبیة التالیة:أكمل الوضع

عدد الخبزات6421
ثمن الخبز بالدینار7.50............

ن)1,5(: الثالثالتمرین
.22mو عرضھا 45mأرض مستطیلة الشكل طولھا 

حسب مساحتھا.ا-
حسب محیطھا .ا-

A× ن)                                               1,5:  (رابعالالتمرین

:نقل الشكل الآتي ا

)D(ـــــــــــــــــــــــــــــــــ×ـــــــــــــ
AC (.Cرسم المستقیم ( ا-
.Bفي A) و الذي یمر بالنقطة Dارسم المستقیم العمودي على (-
ما نوع المضلع الناتج ؟ ما اسمھ ؟-

ن)4: (الوضعیة الإدماجیة
.صفحة 145, حیث یتكون كل جزء من ادینار960تكون من ثلاثة أجزاء بثمن إجمالي قدره اشتریت كتابا ی

حسب ثمن الجزء الواحد .ا-
الثلاثة ؟الأجزاءكم عدد صفحات -

صفحة .160إذا علمنا أنك طالعت منھ في مرحلة أولى 
فما ھو عدد الصفحات الباقیة ؟ -

یقبالتوف1/ 1الصفحة انتھى
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شبكة الإجابة النموذجیة والمفتشیة العامة للبیداغوجیا
الثالثتقویم الموضوع 

الریاضیات
2012/2013السنة الدراسیة : للتكوین بالعربیة40المقاطعة التفتیشیة 

العلامة عناصر الإجابة التمرين 
المجموعمجزأة 

التمرین 
1.5الأول 

كتابة الأعداد المناسبة  : ن
96531أكبـر عدد :   -
13569أصغر عدد : -

01
0.51.5

التمرین 
الثاني
1.5

عدد الخبزات6421ن
31.5×0.5ثمن الخبز بالدینار4530157.50

ث 
التمرین الثال

1.5
ن

45 ×22 = 990
m² 990مساحة الحدیقة ھي  

(45+22)×2 = 134
m 134و محیط الحدیقة ھ

عمودیا0.25
الجواب0.25
العملیة0.25
عمودیا0.25
الجواب0.25
العملیة0.25

1.5

التمرین الرابع
1.5

ن

×A

)D  (
ـــــــــــــــــــــــــــــــــ×ـــــــــــــ
CB

نوع المضلع : مثلث -
اسم المضلع : مثلث قائم- 

للرسم0.5

0.5
0.5

1.5

ن) الوضعیة الإدماجیة : (4
المجموعالعلامةالمؤشراتالمعاییر

1الإجابة 
الفھم السلیم للوضعیة واختیار أدوات الحل

30.25÷690یكتب:            

1.25 0.25ینجز العملیة عمودیا320 = 3÷690الاستعمال السلیم للأدوات
0.5

0.25دینار320ثمن الجزء الواحد ھو 1تقدیم الإجابة
2الإجابة 

الفھم السلیم للوضعیة واختیار أدوات الحل
145x30.25یكتب:        

1.25 0.25ینجز العملیة عمودیا145x3=435الاستعمال السلیم للأدوات
0.5

0.25صفحة 435عدد صفحات الأجزاء الثلاثة ھو 2تقدیم الإجابة
3الإجابة 

الفھم السلیم للوضعیة واختیار أدوات الحل
1600.25-435یكتب:          

1.25 0.25عمودیاینجز العملیة275=160-435الاستعمال السلیم للأدوات
0.5

0.25صفحة 275عدد الصفحات الباقیة ھو 3تقدیم الإجابة
0.250.25تنظیم الورقة ووضوح الخطالإتقان

بالتوفیق1/ 1الصفحة انتھى
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